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Mnogi naši odseljenici diljem velikoga i dalekoga svijeta sačuvali su naše kršćanske i hrvatske
običaje, a jedan od njih jest hodočašće.

  

Piše: don Ilija Drmić

      

Tako došli smo do fotografije hodočasnika Frane Perkovića. Od njegove sestre Anice, koja
sama živi i radi u Mamićima, saznali smo da su njihov otac Marijan i majka Matija r. Mamić rodili
i odgojili četiri sina: Ivana, Antu, Stjepana i Franu i jednu kćer, a to je spomenuta Anica, udata
za Luku Mamića koji je pokojni. Franina žena je Njemica Barbara s kojom je rodio djecu:
Marijana, Anicu i Benedikta. Žive i rade u Njemačkoj, a imaju kuću i u Perkovićima. Frano je bio
četiri puta kao hodočasnik u glasovitom francuskom Gospinu svetištu u Lurdu. Iz Njemačke je
pješice išao u to marijansko svetište, gdje se Majka Božja ukazala djevojčici Bernardici
Soubirou. Spomendan B. D. Marije Lurdske slavi se 11. veljače, a tada je ujedno i Dan
bolesnika. U našoj susjednoj župi Viru slavi se taj dan vrlo svečano, a ove godine bio je
predviđen za predvoditelja slavlja vinički župnik don Ilija Drmić, ali nije mogao od nevremena,
snježnih nanosa, smetova, pušanije i vijavice. Slika Franu ovdje prikazuje kako jedan djelić
svoga hodočasničkoga puta putuje s natovarenim magaretom nekoga Francuza. Ovaj naš
hodočasnik uskoro će hodočastiti pješice u Španjolsku, u glasovito svetište sv. Jakova i
katedralu u gradu Santiago de Compostela. Uvjereni smo da mu se pojave pokatkad sličice iz
naših svetišta: Gospino u Prisoju, sv. Ante u Grabovici, sv. Franje u Rašeljkama, sv. Ivana
Krstitelja u Rošku Polju, sv. Jure u Viru, Gospino u Vepricu i Sinju i druga. Uz to zacijelo pomoli
se i za nas koji hodočastimo ovim našim krajevima... I mi se molimo za sve naše odseljenike,
putnike i hodočasnike hrvatskim, europskim, svjetskim prometnicama, putnike namjernike
raznim prometalima, autobusima, automobilima, zrakoplovima, brodovima diljem ovoga svijeta
gdje god su se odselili iz ove naše župe Vinice, iz bilo kojega njezina sela: Pasiči, Vinice,
Podzavelima, Rošnjača, Zaljuti, Mijakova Polja, i nekoga drugoga iz ovoga naše užega i širega
kraja buškoblatskoga i duvanjskoga kraja i okraja. Sretno svim našim hodočasnicima i
putnicima namjernicima, svima nama gdje god da jesmo i gdje god da putujemo sa sviješću da
čeznemo za Bogom i nebeskom Domovinom.
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